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Justifique adequadamente todas as respostas.

1.

Justifique que a equagdo z + y? + 22 + €*¥* = 2 define implicitamente z como uma fungio h(z,y)

numa vizinhanga de (z,y,z) = (0,0,1) e calcule %(0,0).

D=

Calcule o volume de V = {(x,y, 2)eR3 22 +92 <1,

<2< aT Ty}

Seja A = {(z,y) € R?: 1 < 2y? < 8,1 < 2%y <8} e f: R — R uma funcio continua. Aplique a
mudanca de varidvel

para transformar o integral f f A 22y f(23y3) dx dy num integral de uma funcio adequada num
intervalo de R2.

. Calcule o integral de linha [, pye dr + xe™ dy em que L é descrita por um caminho C' unindo a

origem a um ponto (a,b) verificando ab = 1.

Sejam M = {(z,y,2) € R3: (22 + 3?2 —1)(2?2 +22-1) =0} e E = {(z,y,2) e R} : 2?2 + 9> -1 =
0,22+ 22 — 1 =0}.

a) Justifique que M \ E é uma variedade bidimensional.

b) Determine o espago tangente e o espago normal a M \ E no ponto (1,0,1).
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D={(z,y,2) ER:2>0,y>0,2>0,z+y+2z<1},

Calcule

em que

, . “ s . . 2 2 2 2 2 2
v é a respectiva normal unitdria exterior e F(z,y,2) = (z +€¥ T2y + = 1% 2 4 ¥ 1Y),



